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Tema ypoxka:

PemeHnne KBaApATHBIX YPABHEHUN



o0 IO

10.

Pasmunxa

Kakoe Ha3BaHME UMEET YPABHEHUE BTOPOU CTEIICHM ?

OT 4ero 3aBUCUT KOJIMYECTBO KOPHEW KBAJAPATHOIO
ypPaBHEHUSA !

CKOJIPKO KOpHEM MMeeT KBaJpaTHOE ypaBHEHHE, eciu D
ooJpIie 0?

PaBeHCTBO ¢ mepEeMEHHON?
ConepHUK HOIMKA?

OueHb II0Xasl OLCHKA 3HAHWIN !
YTo 3HAYMUT pEIINTh YpaBHECHHUE?

Kak Ha3bIBaeTCs KBaJpaTHOE YPaBHEHHUE, Y KOTOPOT'O MEPBHIi
ko3P dunmeHt 17?

Kak Ha3bIBAETCs KBAJIPAaTHOE YPABHEHUE, Y KOTOPOI'O BTOPOU
K02 PHUIIMEHT U CBOOOHBIN WieH =07

CKOJbKO KOpHEH MMEET KBaJPaTHOE YPABHECHHUE, €CIIH
TUCKPUMHUHAHT MEHbIIE 07
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IIposeps ceba:

KBazparHoe

OT IMCKpUMHUHAHTA

2

YpaBHEHUE

Kpectuk

2

Haitu ero kopHu, WM 10Ka3arb, YTO UX HET
[IpuBeneHHOE

Henomnoe

He numeer xopHeu



Onpeoenernue euoa ypasmnerus:

YpaBHeHue

ITonoe

Henoanoe

IIpuBenennoe

Henpusenennoe

OO0 0a11

x2+5x-3=0

6x> +5=0

2x? —4x=0

5x—7x*+2=0

2x* =0




IIpoBepr cebds

YpaBHEHUE [TomHOE Henomuroe IIpuBenennoe | He npuenenHoe | OOmmit
Oamn

o0 | @ S

6x° +5=0

Blb

2x? —4x=0

5x=T7x*+2=0 @

®
B blB®

2x* =0




IIpoesepv peuwienue u ucnpaew
ouwiuoKu.

Dx*— x- 12=0
Pemenne: D =b%—4 ac

D= -17-41(- 12) =- 49 Her
KOpHEH



HeMmuaoro NCTOPUU

KBaaparHbie ypaBHeHUsI BOSHUKJIUA 04YeHBb AaBHO. Eiie B
BaBuJiione oxoJ10 2000 jieT Hazaa a0 Hamei 3pobl. B 1202
roay UTAJNbLSIHCKMU YueHblll JIeonapay @udoHauYuun
U3J10KUJT (POPMYJIBI KBAAPATHOI'0 YPABHECHHUS.




HeMmboro NCTOPUU

B 17 Beke, 0aarogapsa U.HbroTony
u P.Jlekapty cmnocoObl pelieHust
KBAJAPATHbIX YPaBHEHHI NPHUHSIA
COBPEMEHHbIU BU/I.

=ik

Ncaak HproTOH, Pene /lexkapr,

(1643-1727rr.) (1596-1650rT.) L




KopHu KBaApaTHOTO ypaBHEHUA U

D=b?-4ac

AUCKPUMHUHAHT

_— | T

D<0

YpaBHeHune KopHen
He nmeet

D=0

YpaBHeHUe nmeet
ABa paBHbIX
AencTBuUTenbHbIX
KOPHS

D>0

YpaBHeHUe nmeet
ABa pa3HbIX
AencTBUTEeNbHbIX
KOPHS

Obmana dbopryiaa
— &5+ \n‘{bg — dac
2c

Il




Pabora B napax. Kakon nBerok
N300pa;keH HA caauae?

1.3x+7x +2=0 Kirou

(P)

2.5x%-6x+1=0

("O") 0 a B p 3
3.2x%+5x-7=0

(.73) L 0,5 | - -2; L
4. X2 ‘|‘4X-3:O 02 -1 5 3 1 _3 5
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Poza

0 Komopoul 6 Hapode 2060pANL:

“Ilsermvr arzenvcxue, a Kozmu
0bA6016CKUE ",

Aezernoa o pose:

no ca06am Anarpeora, poousace
Do3a us besocresrcrodl nerivl,
noxpuiéaroufers mes0 Agppoounrei,
K020a bocuria /110064 6b1X00UAA U3
mopa. 1 lonavany posa bwiia
besot, 1o 071 KaneavKuy KposH
bocum, YKON06UENC 0 wun,
crana aiou.
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CDH3KyAbTMHHyTKa
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Pemm ypasHeHUE
¢ 3x% 14x +11 =0

¢ 4x°+5x +1 =0
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Pewernue keadpammuvix ypaeérernu
10 c60UCMEY KOIPPuyuermos

e CeouctBo 1

Ecama + b + ¢ = 0 (1.e. cymma koappHUITEHTOB
YPaBHEHUA PaBHA HYAFO), TO

x,=1,x,= c/a
e CBoucTBO 2
Ecarma—b+c=0,uanub =2+ c, 1o

x, =—1,x, =—c/a

1 2
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IIpumepsnr

YpaBHEHUS Cymma Kopuu
KO3 PUITUECHTOB
at+etc

2x° =5x+3=0 |2_5+3= x=1,

| x =15
5x*—8x+3=0 [5-8+3=0 [ x =1,
| x =0,6.

ax’+ex+c=0 |la+te+c=0 x:t

-
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Pemiure caMoOCTOATEJIBHO

| BapuaHT * 2 BapuaHT
1. 10x*-24x+14=0 1. 6x*-14x+8=0
2. 2x*+2015x-2017=0 2. 2x°+2017x+2019=0

HpoBepb ceost: 1

l. x1=l,x2=l§ l. x1:1,x2:l§

2. x, =—1,x, =1008,5 2.xl =—1,, x =-1009,5
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JlomaniHee 3a1aHue

m.22, m1.23 Ne541(a, B, 1.)

CocTraBuTh JBa YpaBHCHMUS |,
HCIIOJIB3Y S CBOMCTBA
K02 PUIICHTOB .

CoCTaBUTh KPOCCBOPJ IO TEME
«KBaaparHbie ypaBHEHUS»
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«YHenoBeKy, M3y4darlieMy aiareOpy, 4acro
[MOJIE3HEE PEIIUTh OJHY U Ty XK€ 3anady
TpEMS  Pa3JIMYHBIMM  CIOCOOAMH, 4YEM
PENIUTh TPU-YETHIPE  pPaA3JIMYHBIE  3aJayH.
Pemas oqHy 3aa4y pa3jindyHbIMU METOAAMM,
MOXXHO ITyTEM CPAaBHEHUU BBIICHUTH, KaAKOU
M3 HUX  Kopoue Hu 3(pdekTtuBHEee. Tak
BBIPA0ATHIBACTCS OITBIT

(V. Coruiep)
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